



Előterjesztés
a Bűnmegelőzési, Közbiztonsági és Közrendvédelmi Bizottság
2015. február 24-i ülésére

Tájékoztató
a polgárőr támogatás elosztásának
gyakorlatáról 2007-től 2014-ig

Tisztelt Bizottság!

A januári ülésen felvetődött, hogy a polgárőr támogatási keret elosztására a bizottság új rendszer kidolgozását tervezi. A kialakítandó új elosztási elképzeléshez Boór Sándor bizottság ügyintéző munkatársam elkészítette az a tájékoztatót, amelyben röviden bemutatja az előző két bizottsági ciklusban, hogyan történt a támogatás elosztása.

2007.

A bizottság az alaptámogatást két részben 100.000,-Ft/szervezet/év, 5.000,-Ft/fő/év kvótákban határozta meg és ebben az évben a bevezetésre kerülő polgárőrjelvényre 780,-Ft/fő összegben külön támogatást biztosított.

A kiegészítő (eredményességi) támogatás alapja az elvégzett munka, amelyet a benyújtott beszámolókból szereplő teljesített óraszámok alapján osztott szét a bizottság. A támogatások ügyintézését a bizottsági döntést követően a Polgármesteri Hivatal illetékes osztálya végezte.

2008.

A bizottság az alaptámogatást változatlanul meghagyta (100.000,-Ft/szervezet/év és 5.000,-Ft/fő/év).

A kiegészítő (eredményességi) támogatás elosztására három változatot dolgozott ki a bizottság.

„A” változat A szervezetek által teljesített óraszámok alapján.

„B” változat A szervezetek jelenlegi létszáma alapján.

„C” változat A kombinált, ami szerint a maradványt 3 részre kerül szétosztásra. Minden szervezet kap egy konkrét összeget ez 50.000,-Ft, valamint a jelenlegi létszáma alapján számított összeget és a teljesített óraszám alapján számított összeget. A „C” lett elfogadva.

2009.

A bizottság nem változtatott az előző évben alkalmazott normatívákra és a maradvány összeg felosztásán.

A támogatás a SZMJV Közbiztonságáért Közalapítványhoz került, és ezért a bizottság javaslata alapján a támogatást a Szombathely MJV Közbiztonságáért Közalapítvány utalta ki a megkötött támogatási megállapodások alapján.

2010.

A támogatások úgy voltak, mint 2009. évben.

2011.

A bizottság eltörölte az alaptámogatásból a 100.000,-Ft/szervezet/év kvótát és a fejkvótát 3000,-Ft-al 8.000,-Ft/fő/év összegre emelte.

A kiegészítő (eredményességi) támogatást alapja az elvégzett munka, amelyet a benyújtott éves beszámolókból szereplő teljesített óraszámok alapján osztott szét a bizottság. A Szombathely MJV Közbiztonságáért Közalapítvány megszűnésével a támogatási döntést a bizottság hozta és a kiutalás támogatási megállapodás alapján a Polgármesteri Hivatal végezte.

2012.

A bizottság a fejkvótát újra 5.000,-Ft/fő/év összegben határozta meg. A támogatási keret 1/3-a került így az év első felében kiosztásra, míg a 2/3 rész a második félévben, ugyan azzal a megoldással, mint 2011 évben.

2013.

A bizottság a fejkvótán nem változtatott. Az elosztásban viszont finomított, úgy hogy a polgárőr keret I. felét (50 %-át) a költségvetés jóváhagyását követően osztotta ki, amelynek része az alaptámogatás (5.000,-Ft/fő/év) és az első félév beszámolójára adott kiegészítő támogatás. A keret II. felét a második félév beszámolójára alapján számított kiegészítő (eredményességi) támogatás tette ki.

2014.

A bizottság a fejkvótán nem változtatott. Az elosztásban viszont tovább finomított, úgy hogy a létszámok alapján kiszámított alaptámogatást kivonta a rendelkezésre álló keretből és azt felezte meg. Az így megfelezett keret került két részletben kiosztásra a fél éves beszámolók alapján. Ebben az esetben az első félévben kapták meg a nagyobb összeget az egyesületek.

Szombathely, 2015. február 20.


Keringer Zsolt
Osztályvezető